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«09» января 2025г. 

Исх. № 03  

ОТЧЕТ 

об устранении нарушений требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов в области охраны труда (далее – нарушение), 

выявленных при проведении проверки, в срок, указанный в Акте проверки № 40 от 27.11.2024 года 

                      

№ 

п/п 

Нарушения,  

выявленные при проведении проверки 

Какая работа проведена по 

устранению выявленных 

нарушений 

Дата  

устранения 

нарушений 

Причина 

неисполнения 

Исходящий 

номер 

письменного 

ходатайства 

о продлении 

срока 

устранения 

нарушений 

1.  В локальных нормативных актах учреждения (далее – ЛНА) не учтены 

изменения, внесённые Федеральным законом от 02.07.2021 № 311-ФЗ, в 

Трудовой кодекс Российской Федерации (далее – ТК РФ): 

 приказ от 09.01.2018 № 01-05-1 «О возложении обязанностей по 

охране труда»; 

 приказ от 02.09.2023 № 01-05-407 «О возложении 

ответственности за охрану труда и соблюдение правил техники 

безопасности». 

Внесены изменения в приказ 

от 09.01.2018 № 01-05-1 «О 

возложении обязанностей по 

охране труда»; приказ от 

02.09.2023 № 01-05-407 «О 

возложении ответственности 

за охрану труда и 

соблюдение правил техники 

безопасности». 

30.10.2024   

2.  Положение об организации работы уполномоченного лица по охране 

труда в МАОУ, утверждённое приказом директора учреждения от 

01.09.2018, разработано в соответствии с нормативными правовыми  

актами, которые утратили (или действие документа приостановлено на 

территории РФ) силу. 

Внесены изменения в 

Положение об организации 

работы уполномоченного 

лица по охране труда 

30.10.2024   

3.  «План мероприятий по улучшению условий и охраны труда в МАОУ 

«Гимназия № 48» на 2023-2024 г.г. утверждённый 01.09.2023, не 

соответствует требованиям законодательства (отсутствует: ожидаемый 

Внесены изменения в план 

мероприятий (добавлена 

колонка ожидаемый 

30.10.2024   
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результат по каждому мероприятию). 

Нарушено: п.30 Примерного положения о системе управления охраной 

труда утверждённого приказом Министерства труда и социальной 

защиты РФ от 29.10.2021 № 776н. 

результат) 

4.  Не обеспечено обучение по программе обучения по общим вопросам 

охраны труда и функционирования системы управления охраной труда 

(продолжительностью не менее 16 часов) членов комиссии по охране 

труда  (приказ от 01.09.2021 № 01-05-408): Масловой О.В., лаборанта, 

Удовенко И.А., уборщика служебных помещений.  

Нарушено: п.53 Правил обучения по ОТ и проверке знаний требований 

ОТ, утверждённых постановлением Правительства РФ от 24.12.2021 № 

2464. 

Заключен договор с ЧОУ 

ДПО «УЦ «Академия 

Безопасности» на обучение 

по программе обучения по 

общим вопросам охраны 

труда и функционирования 

системы управления охраной 

труда (16 часов) членов 

комиссии по охране труда 

Масловой О.В., лаборанта, 

Удовенко И.А., уборщика 

служебных помещений  

03.12.2024   

5.  «Перечень должностей работников, освобождённых от прохождения 

обучения требованиям ОТ», утверждённый приказом директора от 

02.09.2024 № 01-05-349, не соответствует требованиям 

законодательства (освобождены от прохождения обучения члены 

комиссии по проверке знания требований ОТ (приказ от 09.01.2024 № 

01-05-23): директор учреждения, заместители директора по УВР, по ВР, 

ПО АХЧ, секретарь). 

Нарушено: п.74 Правил № 2464. 

Устранено, приказ 

аннулирован 

30.11.2024   

6.  «План обучения по ОТ в МАОУ «Гимназия № 48», утверждённый 

приказом директора от 02.09.2024 № 01-05-350, не соответствует 

требованиям законодательства: 

 не определены сведения о количестве работников, подлежащих 

обучению по оказании первой помощи пострадавшим; 

 отсутствуют сведения о количестве работников, освобождённых 

от прохождения стажировки на рабочем месте. 

Нарушено: п.74 Правил № 2464. 

Устранено, добавлены в 

приказ сведения о 

количестве работников, 

подлежащих обучению по 

оказании первой помощи 

пострадавшим, сведения о 

количестве работников, 

освобождённых от 

прохождения стажировки на 

рабочем месте 

30.11.2024   

7.  В тематическом плане «Программы обучения безопасным методам и 

приёмам выполнения работ при воздействии вредных и (или) опасных 

Устранено, добавлен пункт 6 

Сведения о мерах защиты от 

30.11.2024   



производственных факторов, источников опасностей, 

идентифицированных в рамках СОУТ и ОПР», утверждённой 

директором учреждения 02.09.2024, отсутствуют сведения о мерах 

защиты от воздействия вредных и (или) опасных производственных 

факторов. 

Нарушено: Приложение № 3 Правил № 2464. 

воздействия вредных и (или) 

опасных производственных 

факторов в тематический 

план «Программы обучения 

безопасным методам и 

приёмам выполнения работ 

при воздействии вредных и 

(или) опасных 

производственных факторов, 

источников опасностей, 

идентифицированных в 

рамках СОУТ и ОПР» 

8.  Содержание «Журнала регистрации вводного инструктажа по 

безопасности труда (начат 01.06.2000) не соответствует требованиям 

законодательства. 

Нарушено: п.86 Правил № 2464. 

Журнал регистрации 

вводного инструктажа по 

безопасности труда приведен 

в соответствие с 

требованиями действующего 

законодательства 

15.11.2024   

9.  Содержание «Журнала проведения инструктажа на рабочем месте 

(первичного, повторного, внепланового) по охране труда» (начат 

17.01.2005) не соответствует требованиям действующего 

законодательства. 

Нарушено: п.87 Правил № 2464. 

Журнал проведения 

инструктажа на рабочем 

месте (первичного, 

повторного, внепланового) 

по охране труда приведен в 

соответствие с требованиями 

действующего 

законодательства 

30.11.2024   

10.  Не организовано проведение повторного инструктажа по ОТ (с 

периодичностью не реже одного раза в 6 мес.) работникам учреждения, 

не освобождённым от прохождения первичного инструктажа по ОТ 

(например: Рыковой Т.М., лаборанту; Масловой О.В., лаборанту; 

Ивановой В.В., гардеробщику; Удовенко И.А., уборщику служебных 

помещений). 

Нарушено: п.14 Правил № 2464. 

Устранено, проведён 

повторный инструктаж 

Масловой О.В., лаборанту; 

Ивановой В.В., 

гардеробщику (по выходу с 

б/л); Удовенко И.А., 

уборщику служебных 

помещений; Рыкова Т.М., 

лаборант, уволена 

02.12.2024   

11.  В личных карточках СИЗ отсутствуют сведения о выдаче Внесены изменения в 30.11.2024   



дерматологических средств работникам учреждения (например: Личная 

карточка СИЗ № 1 Бельковой Т.В., уборщика служебных помещений; 

Личная карточка СИЗ № 4 Миняйло Е.А., гардеробщика; Личная 

карточка СИЗ № 8 Ивановой В.В., гардеробщика; Личная карточка СИЗ 

№ 11 Осаулец С.И., сторожа; Личная карточка СИЗ № 9 Рыковой Т.М., 

лаборанта). 

Нарушено: п.25 Правил № 766н.   

личных карточках СИЗ 

сведения о выдаче 

дерматологических средств 

работникам учреждения 

Личная карточка СИЗ № 1 

Бельковой Т.В., уборщика 

служебных помещений; 

Личная карточка СИЗ № 4 

Миняйло Е.А., 

гардеробщика; Личная 

карточка СИЗ № 8 Ивановой 

В.В., гардеробщика; Личная 

карточка СИЗ № 11 Осаулец 

С.И., сторожа; Личная 

карточка СИЗ № 9 Рыковой 

Т.М., лаборант 

12.  Не обеспечена своевременная выдача СИЗ работникам учреждения: 

Ивановой В.В., гардеробщику (Личная карточка СИЗ № 8); Рыковой 

Т.М., лаборанту (Личная карточка СИЗ № 9). 

Нарушено: ст.214, 221 ТК РФ. 

Данные сотрудники 

находились на б/л после 

очередного отпуска, не 

приступив к работе.  

Иванова В.В. дата выхода на 

работу-02.12.2024; 

Рыкова Т.М.-дата 

увольнения 16.11.2024г.  

02.12.2024   

13.  «Нормы дерматологических СИЗ и смывающих средств», 

утверждённые директором учреждения 02.09.2024, не соответствуют 

требованиям законодательства. 

Нарушено: п.15 Правил № 766н.  

Приведены в соответствие с 

требованиями 

законодательства 

30.11.2024   

14.  Сведения, указанные в «Нормах выдачи СИЗ», утверждённых 

директором учреждения 02.09.2024, о полагающихся СИЗ по 

должности (профессии) рабочий по комплексному обслуживанию и 

ремонту зданий не соответствует ЕТН выдачи средств индивидуальной 

защиты и смывающих средств,  утверждённых приказом Министерства 

труда и социальной защиты РФ от 29.10.2021 № 767н. 

Приведено в соответствие с 

ЕТН выдачи средств 

индивидуальной защиты и 

смывающих средств 

30.11.2024   

15.  Положение о СУОТ, утверждённое директором от 02.09.2024, не 

соответствует требованиям законодательства (например: не указана 

Исправлено 30.11.2024   



территория, на которой действует Положение; не указаны лица, на 

которых распространяется документ, в ЛНА не включены следующие 

разделы: оценка результатов деятельности, улучшение 

функционирования СУОТ). 

В учреждении не обеспечена разработка политики (стратегии) в 

области ОТ. 

Нарушено: приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 

29.10.2021 № 771н.  

16.   «Инструкция по ОТ для сторожа ИОТ № 013-2024»,  утверждённая 

директором учреждения от 02.09.2024, разработана без учёта 

специфики деятельности учреждения. 

Инструкция по ОТ для 

сторожа разработана с 

учётом специфики 

учреждения  

30.11.2024   

17.  В соответствии с п.3 Рекомендаций по учёту микроповреждений 

(микротравм) работников, утверждённых приказом Министерства 

труда и социальной защиты РФ от 15.09.2021 № 632н, Порядок учёта 

микроповреждений, входящий  в Положение о порядке расследования и 

учёта несчастных случаев на производстве и профессиональных 

заболеваний, утверждённый директором учреждения 02.09.2024. 

рекомендуется утвердить локальным нормативным актом.  

Порядок учёта 

микроповреждений, 

входящий  в Положение о 

порядке расследования и 

учёта несчастных случаев на 

производстве и 

профессиональных 

заболеваний, утверждённый 

директором учреждения 

02.09.2024. Утверждён ЛНА 

02.09.2024 

30.11.2024   

18.  В учреждении работник, не прошедший в установленном порядке 

обязательное психиатрическое освидетельствование, допущен к работе 

(в соответствии с приказом о приёме на работу от 15.09.2022 № 03-01-

191к, Брайко С.А., учитель принят на работу с  15.09.2022, 

психиатрическое освидетельствование на предыдущем месте работы 

согласно заключению № 4647 пройдено 05.09.2020). 

Нарушено: ст.214, 220 ТК РФ, п.5 Порядка прохождения обязательного 

психиатрического освидетельствования, утверждённого приказом 

Министерства здравоохранения РФ от 20.05.2022 № 342н.  

Проведено психиатрическое 

освидетельствование 

сотрудником Брайко С.А. 

(заключение № 353 от 

03.12.2024)  

03.12.2024   

19.  Не обеспечено проведение системных мероприятий по управлению 

профессиональными рисками, связанных с выявлением опасностей на 

рабочих местах по должности «Директор», «Помощник воспитателя». 

Нарушено: ст. 22, 214, 218 ТК РФ. 

Выполнено 30.11.2024   



20.  В реестре идентифицированных опасностей, утверждённом директором 

учреждения 01.09.2022, отсутствуют подписи председателя и членов 

рабочей группы. На рабочих местах по должности «Советник 

директора по воспитанию и взаимодействию с детскими 

общественными объединениями», «Техник», не выявлены 

профессиональные риски. «Плане управления профессиональными 

рисками», утверждённом директором учреждения 01.09.2022, 

отсутствуют сведения об ответственном за выполнение мероприятий по 

регистрации риска, отметки о выполнении.  

Выполнено 30.11.2024   

21.  Согласно Реестру профессиональных рисков, утверждённому 

директором учреждения 01.09.2022, работники учреждения по 

профессии «Учитель технологии (мальчики)», «Рабочий по 

комплексному обслуживанию и ремонту зданий» выполняют работы с 

применением режущих инструментов (дисковые ножи, дисковые пилы), 

однако работодателем в целях обеспечения безопасности труда и 

сохранения жизни и здоровья работников при выполнении ими своих 

трудовых обязанностей не разработаны инструкции по ОТ. 

Нарушено: ст.214 ТК РФ. 

Выполнено 30.11.2024   

22.  В п.п. 4.1, 4.5 «Инструкции по охране труда при обслуживании здания 

ИОТ № 014-2024», утверждённой 02.09.2024, указано, что работники 

учреждения выполняют работы с применением электрифицированного 

инструмента, однако в учреждении: не организованы мероприятия 

(осмотр, проверка, испытание, техническое освидетельствование) при 

эксплуатации электроинструмента; отсутствуют приказ о назначении 

работника, ответственного за содержание электроинструмента в 

исправном состоянии и журнал результатов осмотров, ремонта, 

проверок, испытаний и технических освидетельствований инструмента. 

Нарушено: п.п. 25,26,52 Правил по охране труда при работе с 

инструментом и приспособлениями, утверждённых Приказом 

Министерства труда и социальной защиты РФ от 27.11.2020 № 835н. 

В п. 4.1 «Инструкции по 

охране труда при 

обслуживании здания ИОТ 

№ 014-2024» внесены 

изменения,  

п.4.5 Инструкции 

аннулирован.  

30.11.2024   

23.  Не проведена специальная оценка условий труда на рабочем месте 

«Помощник воспитателя». 

Нарушено: ст.214 ТК РФ; п. 1 ст.17 Федерального закона от 28.12.2013 

№ 426-ФЗ «О специальной оценке труда». 

Заключен договор о 

проведении СОУТ в январе 

2025 года, где включена 

должность «Помощник 

воспитателя» 

30.11.2024   

24.  На момент проведения проверки не предоставлены документы:  Предоставлены копии 30.11.2024   



 подтверждающие прохождение работниками периодического 

медицинского осмотра: Бельковой Т.В., уборщика служебных 

помещений; Гасниковой С.М., заместителя директора по ВР; 

Киселёвой А.Е., учителя; Тоницой В.В., уборщика служебных 

помещений; Труханович И.В., учителя; Чернецкой В.В., 

уборщиком служебных помещений. 

 Личная карточка СИЗ Чернецкой В.В., уборщика служебных 

помещений. 

документов 

предварительного 

медицинского осмотра 

Киселёвой А.Е., учителя; 

Труханович И.В., учителя;  

Чернецкой В.В., уборщика 

служебных помещений, 

 периодического 

медицинского осмотра  

Тоницой В.В., уборщика 

служебных помещений; 

Гасниковой С.М., 

заместителя директора по 

ВР; Бельковой Т.В., 

уборщика служебных 

помещений. 

 Личная карточка СИЗ 

Чернецкой В.В., уборщика 

служебных помещений. 

 

 

Директор                                                                                                                                                                 И.Е. Гловацкая 

 

 

 
 

 
 

 

 

Громова Наталья Михайловна 

с.т.8(913)526-40-83 

 


